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... Racorduri tur-retur circuit incélzire

... Racord golire

... Racorduri elemente mdsurare-control
Flansd @ 120mm

Racorduri tur-retur circuit ACM

(S2 - Serpentina superioarad)

Racorduri tur-retur circuit incalzire exterior
(S1 - Serpentina inferioard)

Dimensiuni totale, mm Dimensiuni de montaj, mm
a o
Q Q
400 1700 800 | 600 | 450 | 15 10 14 10 264 | 834 - 1406 | 249 | 414 - 1256 336 930 | 1414 | 248 | 688
1" 15" V" %" 1"
?
500 [ 1995 | 800 | 600 | 450 | 1,5 10 14 10 264 | 721 | 1181|1634 | 249 | 414 | 964 | 1534 | 336 8%2 1664 | 248 | 688
e 22 | 16 T o W 17
1,55 | 11 903
903
750 {2010 950 | 750 | 600 | 1,5 10 23 14 | 295 | 752 | 1212|1665 | 280 | 445 | 995 | 1565 | 367 903 1695 | 279 | 631
31 22 903
1" 38 | 27 1" V" %" 1"
155 | 14 819
23 | 2 819
1000 | 2060 | 1050 | 850 | 700 | 1,8 14 31 2 323 | 780 [ 1240|1693 | 308 | 473 | 1023 | 1593 | 395 | 819 | 1719| 311 | 661
! 819
39 | 36 319
14" 4,6 42 14" A" 34" 14"
19 18 819
29 | 27 819
1500 | 2150 | 1200 | 1000 | 850 | 2,3 18 385 | 36 368 | 825 | 1285|1738 | 353 | 518 | 1068 | 1638 | 440 | 819 | 1764 | 356 | 706
! 819
4,8 45 819
1" 57 52 14" A" 34" 14"
23 21 819
345 | 32 819
2000 | 2250 | 1400 | 1200 | 1000 | 2,3 18 456 | 43 419 | 876 | 1336|1789 | 404 | 569 | 1119|1689 | 491 | 819 | 1815 | 407 | 707
! 819
57 | 52 819
1" 69 | 64 1%" " 3" 1"
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